3apava 1. (10 6annos)

B koponeBcTBe AnbIX po3 LEHBI BbIpociu B cpeaHeM Ha 40 %, mpu sTom
00BEM mpoaaxk Bo3poc ¢ 60 g0 66 mupa. equHUI. CKOPOCTH OOpaIeHUs ACHET HE
u3MeHmiace. Omnpenenure, Kak M Ha CKOJBKO TPOIEHTOB HM3MEHUJIOCH
MPEIOKEHHE JICHET B KOPOJEBCTBE AJIBIX pO3?

Omeem:_npednoxcenue oene2 evipocio na 54 %.

Pewenue:

Ha ocnose ypasnenus oomena MV = PQ, 3anuwem ucxoonyo u KoHeuHywo
cumyayuio 8 cmpame, noadeds, Ymo npeolodiceHue 0eHe2 U3MEHUIOCh 8 X pas:

{ M*V = P*60

M*x*V = (P + 0,4*P)*66 (4 6anna)

Henum emopoe ypasnernue cucmemvl Ha nepeoe U NOLy4aem:

X = 1,4 *(66/60) = 1,54.

Tozeoa nonyuum, umo npeonoxceHue oeree 8 Kopoaescmeae Anvix po3 8blpocio
na: 1,54 — 1= 0,54 unu 54 %. (6 6annos)

Hmoezo 3a 3a0auy 10 6annoe

3anaua 2. (10 6annos)

OyHKIIMU CcOpoca M MPEJIOKEHUsT Ha HEKOTOPBIM TOBAp OIMMCHIBAIOTCS
ypaBHeHUsIMU: Qg = 30 — P u Qs = 4P — 20. Onpeaenuth U3MUIIKK TOTPEOUTENS U
MIPOU3BOIUTEIIS.

Pemenne:

1. B Touke pBIHOYHOTO pPABHOBECUS BEJIMYMHA COPOCAa paBHA BEJIMYUHE
npeioxkenus. Cienosarensho, 30 — P = 4P — 20. Orcroga P. = 10, Q. = 20. (2
banna)

2. B Touke MakCHMalbHOW PBIHOYHOMW II€HBI BEJIMYMHA CIIPOCA PaBHA HYIJIIO,
nostoMy 30 — P = 0, orkyna Pmax = 30. Jlnuna otpeska Pmax Pe 30 — 10 = 20. (2
banna)

3. Mznumiek motpeOuTens paBeH miomaau tpeyroasuuka: 0,5 - 20 - 20 = 200.
(2 6anna)

4. B TOUKE€ MUHUMAJIbHOW PHIHOYHOW LIEHBI BEJIMYMHA MPEIJIOKEHUS paBHA
Hy0, mo3ToMy 4P — 20 = 0, otkyna Pmin = 5. InuHa otpeska Pe Pyin 10 —5 = 5.
(2 banna)

5. M3nuniek npou3BOAUTENS paBeH IIomaan Tpeyrojabauka: 0,5 - 20 - 5 =50.
(2 6anna)

Hmoezo 3a 3a0auy 10 o6annoe




